
Ohlášky 22. března 2026 
 

Dnes je 5. neděle postní. 
Ve středu slavíme slavnost Zvěstování Páně. 

Příští neděle je Květná neděle. 
 
 
Postní svátost smíření je pro děti přednostně vyčleněna v týdnu před Svatým týdnem v 
pondělí 23., v úterý 24. a ve středu 25. března od 17 hodin. 
 
Společenství seniorů zve na komentovanou prohlídku kostela svatého Jindřicha a svaté 
Kunhuty v úterý 24. března od 10 hodin. Podrobnosti jsou na nástěnkách nebo na webu 
 
Postní příležitost ke svátosti smíření pro farníky je v pátek 27. a v sobotu 28. března od 10 
do 12 hodin a od 14 do 18 hodin. Po domluvě je možný i jiný čas. Je velmi dobré využít 
možnosti svátosti smíření přede mší svatou během celé Postní doby. Mělo by být v zájmu 
každého, aby ve Svatém týdnu (po Květné neděli) byl už vyzpovídaný a připravený slavit 
Velikonoce s čistým srdcem. Věnujte, prosím, pozornost rozpisu velikonočních bohoslužeb a 
také rozšířené možnosti přijmout svátost smíření před Velikonocemi. Samozřejmě se 
zpovídá i běžně hodinu před mší svatou, nebo i jindy podle dohody. Rádi také navštívíme 
vaše nemocné u vás doma. Stačí požádat a domluvit se na návštěvě. 
 
Srdečně zveme na velký jarní farní úklid před Květnou nedělí. Uklízet se bude v pátek 27. 
března od 14 hodin a v sobotu 28. března od 8 do 11 hodin. Lze se ale dohodnout i na jiném 
termínu 
 
Děkujeme všem dárcům za štědrost, příspěvek z misijních koláčků na naše adoptované 
děti z minulé neděle činí 19.394,-kč a 3 €. 
 
S dětmi i našimi farníky se půjdeme na Velký pátek 3. dubna dopoledne pomodlit křížovou 
cestu na Petřín. Sraz v 10 hodin u kostela ve Strašnicích nebo v 11 hodin u prvního zastavení 
Křížové cesty na Petříně. Děti, vezměte si s sebou dřívka, která postupně získáváte za plnění 
postních úkolů v neděli v kostele při mši svaté. Nebo jen splněné papírky, vyměníme vám je 
za dřívka. Návrat ke kostelu kolem 13. hodiny. Nezapomeňte na teplé oblečení, případně 
pláštěnku! Na Petříně to často hodně fouká!  
 
Prosíme, zapisujte se na adoraci v Getsemanské zahradě a u Božího hrobu. Rozpis najdete 
na nástěnce u zpovědnic. 
 
V sobotu 4. dubna po večerní slavnosti Vzkříšení zveme všechny na agapé do farní kavárny. 
Děkujeme za pomoc s organizací a pohoštěním. 
 



V neděli 5. dubna se při všech mších svatých budou světit pokrmy. 
 
Z důvodu dlouhodobé nemoci prosíme o pomoc s pravidelným pondělním úklidem kostela. 
Uklízí se každé pondělí od 12 hodin, pouze teď po Velikonocích budeme uklízet až v úterý. 
Bližší informace u Lídy. Za pomoc předem děkujeme. 
 
Verča Dvořáková a ostatní vedoucí srdečně zvou: 
- všechny věkové kategorie na novou akci – farní kvíz v sobotu 11. dubna od 19 hodin po mši 
svaté ve farním sále. Půjde o zábavný vědomostní večer pro týmy. Přijďte si zasoutěžit a užít 
si večer s ostatními farníky. Přihlásit se můžete jako tým až šesti lidí, nebo jen sami za sebe a 
my vám tým najdeme. Přihlášky najdete na webu nebo na nástěnkách. 
 
- děti školního věku na květnový víkend 1.–3. května, který se bude konat v Hrádku u Vlašimi 
ve Staré škole. Více informací najdete na nástěnkách nebo na webu farnosti, spolu s 
přihláškami.  
Těšíme se na tebe! 
 
 


